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古紙配合率１００％再生紙と、環境にやさしい「大豆油インキ」を使用しています。
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定例会の予定�定例会の予定�6月�

◎11日 県南都市問題協議会交通問題正副部会長会議
県南都市問題協議会都市計画正副部会長会議

◎16日 議会だより編集委員会
こどもの国再整備等に係る複合施設特別委員会

◎18日 議会だより編集委員会
◎20日 議会改革特別委員会
◎25日 こどもの国再整備等に係る複合施設特別委員会
◎30日 議会運営委員会
◎31日 県南都市問題協議会環境問題正副部会長会議

◎ 2日 県南都市問題協議会交通問題研究部会視察
県南都市問題協議会都市計画研究部会視察
県南都市問題協議会地方分権研究部会視察

◎ 3日 県南都市問題協議会正副会長会議
◎ 6日 本会議（開会、各種選挙）
◎ 7日 本会議（各種選挙）

こどもの国再整備等に係る複合施設特別委員会
◎ 8日 本会議（議案上程、総括説明、詳細説明）
◎ 9日 本会議（詳細説明）、議会運営委員会
◎10日 戸田競艇組合議会運営委員会

蕨戸田衛生センター組合議会運営委員会
◎14日 蕨戸田衛生センター組合議会

議会改革特別委員会
◎15日 蕨戸田衛生センター組合議会

県南都市問題協議会役員会
◎16日 戸田競艇組合議会本会議
◎17日 県南都市問題協議会環境問題研究部会視察
◎20日 本会議（総括質問）、全員協議会

議会だより編集委員会
◎21日 議会運営委員会

本会議（質疑、請願の提出、委員会付託）
◎22日～24日 本会議（一般質問）
◎24日 議会運営委員会
◎27日・28日　総務常任委員会、文教・建設常任委員会

健康福祉常任委員会、市民生活常任委員会

◎ 1日 総務常任委員会、文教・建設常任委員会
健康福祉常任委員会、市民生活常任委員会

◎ 3日 本会議（追加議案の上程）
こどもの国再整備等に係る複合施設特別委員会
指定管理者制度特別委員会
交通環境対策特別委員会、議会運営委員会
議会改革特別委員会

◎ 6日 健康福祉常任委員会
◎ 8日 本会議（委員長報告、質疑、討論・採決、閉会）

１月

2月

3月

毎年、全議員を対象に、政治や経済など各界か

ら講師を招いて、見識を広げるために研修会を開

催しています。

平成17年度は2月1日（水）に、日本大学法学

部教授の岩井奉
とも

信
あき

氏を講師に招いて、「地域分権と

自治体の政策形成」と題して行われました。

同氏は現在、大学で日本政治、特に国会・政党

などを中心とする立法過程や政策決定過程につい

て実証的研究をしており、テレビのコメンテータ

ーとしても活躍しています。

講演では、地方分権のあり方や市町村合併など

による自治体への影響や議会の役割等を具体的な

例を挙げて詳しく話されました。

そして、これからの時代は、各自治体がいかに

政策形成能力があるのかが問われ、議会としても

政策形成能力を高めていかなくてはならないとの

ことでした。

今後、議員活動をしていく上で、大変有意義な

研修会となりました。

議員研修会が行われる

風薫る爽やかな季節となりましたが、皆さ
んお元気にお過ごしですか。
さて、本号から編集委員が交代し、新しい

メンバーでお送りします。皆さんが議会を身近
に感じてくださるよう努力してまいります。
今後とも、議会だよりのご愛読をよろしくお

願いします。

委 員 長　　山崎　雅俊
副委員長　　浅井　隆夫
委　　員　　三浦　芳一　　平野　　進

本田　　哲　　神谷　雄三
伊東　秀浩　　栗原　隆司


